

1023号候选人于洪梅事迹简介

打造群众最信赖的民生品牌



“感动淄博”候选人于洪梅

于洪梅,女,41岁,临淄区民生热线服务中心主任。她急群众之所急,想群众之所想,办群众之所需,尽心处理每一个群众来电,切实解决群众实际问题,把“81890拨一拨就灵”打造成为60万临淄人民最信赖的民生品牌。

在81890热线平台筹备工作中,于洪梅和她的团队几乎每晚都加班到10点,先后到近10个外市区学习经验,起草出台了8个红头文件,对全区300余名干部群众进行了调研,最终建立了热线“一号受理、分

类交办、限时办结、统一监管”的运行模式,为工作开展奠定了基础。

在81890热线平台运行工作中,于洪梅推动设立了两条红线、两个零容忍。一是漠视群众诉求零容忍,必须做到民有所呼、我有所应。二是热线电话不通零容忍,所有热线成员单位值班电话必须保持24小时开通。停水停电这种关系群众切身利益的事情,不管是工作时间,还是休息时间,要急事急办。对权属不清、职责

不明的事项,于洪梅都要现场协调,确定职责单位和解决方案,杜绝推诿扯皮。于洪梅创新性地提出了延伸服务内容,开通便民服务和志愿服务内容的理念,让民生热线更加为民。

于洪梅常告诫自己和同事:从事了民生热线这项工作,必须爱岗敬业,忠于职守,认真处理好群众的每一个诉求,做好政府和群众的连心人,从每一件小事做起,即使最平凡的岗位,也能做出不平凡的业绩。

超30万人投票选“感动淄博”人物

2015“感动淄博”年度人物评选网上投票启动以来,引起全市各界的极大关注,得到广大市民的热烈追捧,超过30万人参与。

“感动淄博”年度人物评选活动是中共淄博市委宣传部主办的一项选树典型活动。自2005年以来,已评选了10届,113位年度人物。历届“感动淄博”年度人物来自全市各行各业,其中不乏“草根”英雄,他们的事迹感人至深,催人奋进,凝聚着强大的正能量,为引领社会风尚、促进科学发展、培育和践行社会主义核心价值观发挥了重要作用。

2015年度“感动淄博”年度人物评选,从今年11月份开始启动,由市委宣传部主办,扳倒井股份有限公司和淄博移动通信分公司合作支持。

本次评选分推荐上报、初评认定、事迹展示和群众投票、终评和表彰4个环节,采取自下而上,层层推荐的方式进行。对于候选人,要求在淄博市工作、生活的典型人物或集体,其事迹能够打动公众、感动淄博,具有较高的先进性、很强的典型性和鲜明的时代性,符合市委提出的“一个定位、三个着力”的目标要求。对评选出的10名“感动淄博”年度人物和10名提名奖人物,市委宣传部将颁发荣誉证书、奖杯并举行隆重的颁奖典礼进行表彰和奖励。

1024号候选人孟力维事迹简介

捐献干细胞让他人的生命延续



“感动淄博”候选人孟力维

孟力维,临淄区人民医院护士,中华造血干细胞库志愿者,全国无偿献血奉献奖银奖获得者。

孟力维从2004年1月,坚持无偿献血累积8000毫升。2006年,任淄博卫校班级团支书,她带领全班同学填写了志愿捐献造血干细胞登记表,正式加入中华骨髓库志愿者。2014年11月,她的人生愿望终于得以实现,区红十字会人员告知她

跟一个白血病患者配型成功。得知自己的造血干细胞可以拯救一名危在旦夕的不相识的患儿时,她欣然同意,家人也给予鼎力支持。她弥足珍惜这仅为十万分之一甚至百万分之一的救人机会,积极配合医院做检查,把身体调整到最佳状态,在区红十字会人员的陪同下通过了全面检查。

2015年4月10日上午,在济南千佛山医院五天打

了9支动员剂之后,她的造血干细胞分离、捐献成功。想着这些“种子”能乖乖地在小患者身体里生根发芽,帮小患者摆脱疾病,开始她全新的人生,孟力维自己感到无比的开心、快乐。她表示要通过自身骨髓捐献的实际行动,让更多的人理解医务人员“以病人为中心”的工作理念,使更多的人接受造血干细胞捐献,从而让更多的生命得以延续。

1025号候选人刘恩慧事迹简介

建设万亩蔬菜基地惠民富民



“感动淄博”候选人刘恩慧

刘恩慧,临淄区皇城镇党委书记。他始终不忘自己的职责和使命,“种菜”惠农富民,“种花”改善环境,“五加二、白加黑”成为他的工作常态,常常为了解决群众的困难和村级发展的难题,工作到凌晨。在他的带领和影响下,乡亲们亲切的称全镇干部为“菜花干部”,受到广大群众的一致赞扬和爱戴。

他从修路抓起,狠抓基础设施

建设,累计投入7亿元,进行村级“五化”,修路370多公里,打造镇级六纵六横路网格格局修路120多公里,路面硬化实现全镇全覆盖。路修好了,他着手开始植树栽花,美化环境,他常常利用周末休息时间加班,带领班子成员和村干部挨村指导和讲解工作标准,有时顾不上吃中饭。为尽快让群众富起来,结合皇城蔬菜产业发展实际,创造性的提出建设万亩蔬菜基地的

规划,实施2015“千棚行动”,全面推广六位一体蔬菜综合体。

现在一个新的规划正在实施:用3至5年,投资10亿元,在全国率先实现生态、生产、生活环境同步全面提升,努力建成皇城镇、玫瑰小镇、蔬菜大镇、旅游强镇、文化名镇、生态皇城。“对上讲党性,为民讲良心,对皇城六万百姓无愧于自己的使命。”他用自己的实际行动诠释了这句话。

齐鲁石化研究院加强危化品管理

本报讯 齐鲁石化研究院全面加强危险化学品安全管理,严把采购、使用、储存、报废处理各道关口,做到危险化学品管理标准化,现场班组管理系统化,分析废液存放规范化。

8月份以来,研究院联合齐都公安局、消防支队、经济保卫部等单位,组织专业人员对各研究所、化验室的化学试剂存放点展开联合检查,围绕危化品储存、使用过程中是否存在漏洞和隐患,应急预案是否完备,账物是否相符等细节问题进行了核查。对于查出问题,当场即制定整改措施,落实责任人和整改期限。

与此同时,各研究所、化验室开展了自查自改行动。研究院还在加大安全培训力度基础上,组织职工结合单位实际情况开展应急演练,进一步提升职工安全防范意识和安全技能。(张立群)

【年末大促 买房正当时】恒大帝景5套特惠一口价

时至年关岁末,回望2015,这一年你的收获是什么?是升职加薪,还是出去旅行?年末了,你的愿望实现了吗?每次为了家人,为了自己,辛苦奔波一年又一年,如今2016新年的脚步临近,新年要有新气象,是不是也应该准备一套房子犒赏自己了呢?岁末年初,各大房产开发商年末大促,买房正当时!恒大帝景,迎新特惠,5套一口价!买房不要再等待,置业就要趁现在!

年末一般都会掀起买房狂潮,但无论房市如何变化,居住品质始终是人们追求的第一

目标。而影响人居的因素有很多,作为中国房地产的领军者,恒大集团充分理解当下置业者的心理,顺应环境,以生态精装豪宅为杠杆,占据绝佳地理位置,以“民生地产”为标准,撬开了城市生活新风貌,构筑都市宜居新生活。

【9A精装房 品质生活】如果把环境比成是居住的外表,那么居室本身就是居住的核心,在社会逐渐发展的同时,商品种类繁多与同质化令人们眼花缭乱。为了尽最大努力让客户体验舒适的居家生活,恒大帝景诚聘全国知名顶级设计师,对各种户型

精心构筑,精益求精,善用每一个空间平面,对每一个细节精心雕琢;购房送1500元/m²精装,超越市场标准的国际“9A”精装理念,使得房间尺寸之间尽显芳华,帮助置业者解决了装修所带来的费时、费事、费力等不必要麻烦,买房更是赠送高达6万安家享受!

【生态园林 背身幽静直面繁华】环境,是人类赖以生存的必要条件,人类生存离不开阳光、空气和水等自然环境。恒大帝景项目坐落于淄博城市中央,紧依淄博重要景观河玉龙

河,整体规划以欧式新古典主义风格作为主要设计理念,设计中强调湖水园林融入自然:生态植被茂盛,繁盛的园林覆盖下是天然的富氧生态区,使得这里空气清新,气候宜人;35000m²欧陆风情园林景观;5000m²臻美湖景,现代与自然结合相得益彰,背身幽静,直面繁华,乐享人生。

为保障业主高品质生活,社区内配备航母级配套。大型商业街涵盖医疗、娱乐、休闲、理财等多元化消费主题;5200m²豪华会所营造出贵族生活场景;国家一级资质物管金碧物业,24小时全

天候贴心服务,成就世界级品质生活样本。

城市中心的稀缺地段、贵族圈层专属生活区、准现房实景的产品保障,缔造出恒大帝景强大的优势。购房有优惠,还不够。恒大帝景践行恒大集团无理由退房政策,实力承诺,免去购房者的后顾之忧,实现置业零风险。

年末大促,买房正当时!恒大帝景,5套一口价特惠房,最高优惠40万/套!首付2万起,抢城央105-134m²湖景准现房三房,送1500元/m²精装,再送高达6万品牌家电,到访赢豪礼!